

Pantofi de protecție, material textil, bombeu metalic, culoare negru+portocaliu, S1, Petra



Marimi disponibile	EU: 35,36,37,38,39,40,41,42,43,44,45,46,47
Pentru	Unisex
Culoare	Negru + Portocaliu
Tip inchidere	siret
Continut pachet	1 pereche
Sezon	Primavara Vara
Clasa de protectie	S1
Protectii	Protectie pentru picioare
Rezistenta	Impact
Material exterior	Material Textil
Material talpa	PU/ANTISTATICA
Tip bombeu	Metalic

Compoziția materialului: Pantofii Petra sunt confecționați din poliester, un material cunoscut pentru rezistența sa la uzură și capacitatea de a menține piciorul confortabil pe parcursul întregii zile de lucru.

Interiorul: Interiorul pantofilor Petra este echipat cu o captuseală specială, proiectată pentru a asigura o aerisire optimă a piciorului, menținându-l uscat și confortabil. De asemenea, această captuseală are proprietăți de absorbție 3D, contribuind la menținerea unui mediu interior sănătos pentru picior.

Talpa interioară: Pantofii sunt prevăzuți cu o talpă interioară realizată din material textil, cu proprietăți speciale de absorbție în zona calcaiului. Acest aspect contribuie la atenuarea șocurilor la nivelul piciorului, asigurând confort pe tot parcursul zilei de lucru.

Talpa exterioară: Talpa exterioară a pantofilor Petra este fabricată din material PU/PU, ceea ce conferă o aderență excelentă pe diferite tipuri de suprafețe. Această talpă este rezistentă la uzură și abraziune, contribuind la durabilitatea pantofilor.

Bombeau: Pentru protecția degetelor de la picioare, pantofii Petra sunt echipați cu un bombeau metalic. Acesta oferă o barieră eficientă împotriva impactului și a obiectelor tăioase, asigurând siguranța picioarelor.

Lamela: Pantofii Petra nu includ o lamelă specifică în construcția lor.

Culoare: Acești pantofi sunt disponibili într-o combinație elegantă de culori, predominant negru cu accente portocalii, care oferă un aspect modern și atractiv.

Marimi disponibile: Pantofii Petra sunt disponibili într-o gamă variată de mărimi, începând de la 35 și până la 47, pentru a se potrivi perfect diferitelor tipuri de picioare.

Clasa de protecție: Acești pantofi sunt încadrați în clasa de protecție S1, ceea ce înseamnă că îndeplinesc standardele de siguranță necesare pentru medii de lucru cu risc scăzut la impact și pericole minime.

Standarde: Pantofii Petra respectă standardele EN ISO 20345:2011, ceea ce atestă calitatea și conformitatea acestora cu cerințele internaționale de siguranță.